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  3أو  2إجباري و إختر أحد التمرينين  4و  1ن ملاحظة: التمري

  التمرين الأول: 
  مع التعليل: أجب بصحيح أو خطأ

3الشكل المثلثي للعدد المركب  .1 1
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zالذي يحقق المساواة  zذات اللاحقة العدد المركب  Mمجموعة النقط  .2 i z i− = هو مستقيم يوازي  +
 محور الفواصل .

)في المستوي المركب  .3 ); ;O OI OJ
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2aلاحقتها  Aالنقطة   i= 1لاحقتها  Bو النقطة  −
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 متساوي الساقين . OABالمثلث 
1ق المساواة الذي يحق zذات اللاحقة العدد المركب  Mمجموعة النقط  .4 2 1z i− + هي دائرة مركزها  =

)النقطة ذات الإحداثيات  )1;  .1و نصف قطرها  −2
  : الثانيالتمرين 

)الفضاء منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  )kjiO
rrr

  نعتبر : ;,,
)النقطتين  • ) ( )1,1,10,2,3 AوB.  
)المستوي  • )P  يمر بالنقطةB  والشعاعAB . ناظمي له  
)المستوي  • )Q  042معادلته الديكارتية =++− zyx .  
)سطح الكرة  • )S  مركزها النقطةA ونصف قطرهاAB.  
). بين أن المعادلته الديكارتية للمستوي 1 )P   : 082هي =−−+ zyx  
). حدد المعادلة الديكارتية لسطح الكرة 2 )S    ­  النشر مطلوب–   
)عن المستوي Aأحسب بعد النقطة  ­. أ3 )Q استنتج أن المستوي .( )Q يمس سطح الكرة( )S .  
)هل يمس المستوي  ­ ب    )P سطح الكرة( )S ؟  
)على المستويAبين أن المسقط العمودي للنقطة  ­. أ4 )Q  هي النقطة( )1,2,0 −C  

)بين أن  المستويين  ­ ب )Pو( )Q  متقاطعان وفق المستقيم( )D  : حيث تمثيله الوسيطي هو
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)المستقيم  إلىلا تنتمي  Aالنقطة  أنتحقق  ­ج )D  
)نسمي  ­د )R  المستوي المعرف بالنقطةA ستقيم والم( )D ­  بمعنى( )RA∈ و( ) ( )RD ⊂ ­.  

)هل هذه العبارة خاطئة "  المستوي      )R  للقطعة هو المستوي المحوري[ ]BC؟"  
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  : الثالثالتمرين 
)نس الفضاء منسوب إلى معلم متعامد و متجا )kjiO

rrr
,,;   

)ليكن  )D  المستقيم الذي يمر بالنقطتين( ) ( )3 , 5 , 2 1 , 2 , 1B −Aو − − −.  

). بين أن التمثيل الوسيطي للمستقيم 1 )D  هو
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)ليكن. 2 )'D هو المستقيم ذو التمثيل الوسيطي  
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)بين أن المستقيمين )D  و( )'D . ليس من مستو واحد  
)المستوي . 3 )P  4معادلته الديكارتية 5 3 0x y z+ + + =.  
)بين أن المستوي  ­أ )P  المستقيم يحتوي( )D .  
)بين أن المستوي  ­ ب )P  و المستقيم( )'D  متقاطعان في النقطةC . يطلب تحديد إحداثياتها  
4 .( ) و Cلمستقيم الذي يمر بالنقطة هو ا ∆( )1;1; 1w −

uur
  شعاع توجيه له   

)بين أن المستقيمين  ­أ )و  ∆( )'D . متعامدان  
)بين أن المستقيم  ­ ب )يقطع عموديا المستقيم  ∆( )D  في نقطةE . يطلب تحديد إحداثياتها  

  : الرابعالتمرين 
[المعرفة على gلتكن الدالة الجزء الأول : [0 ; ) بما يلي: ∞+ ) xxxg ln22 +−=                                

  . +∞ و 0 عندgحدد نهاية الدالة-أ. 1
gاحسب -ب    [و ادرس إشارتها على المجال  gمشتقة الدالة ′ [0 ; +∞.  
[على المجالgشكل جدول تغيرات الدالة -ج    [0 ; +∞.  
)بين أن المعادلة-أ .2 ) 0=xg على المجال  تقبل حلا وحيدا] [0 ;   . α و ليكن ∞+

1.31تحقق أن  -ب    1.32α< <  
). عين إشارة 3 )xg  من أجل كلx من المجال] [0 ; +∞ .  
2lnن المساواة : . بي4 2α α= −   
[المعرفة علىfنعتبر الدالة الجزء الثاني :   [0 ; )بما يلي:    ∞+ ) ( )22 2 lnf x x x= + −                                                                                            .

( )fC التمثيل البياني للدالةf  في معلم متعامد ومتجانس( )jiO ,, .  
  . +∞ و 0 عندg. حدد نهاية الدالة1
[من المجال xأجل كل بين أنه من  -. أ2 [0 ; +∞  ،( ) 2 ( )' g xf x

x
  . f، ثم إستنتج إتجاه تغير الدالة =

)تحقق أن -ب    )2 2( ) 1f α α α=    شكل جدول التغيرات . ثم +
[على المجال   fأنشئ منحنى الدالة . 3 ]0 ; 4   
[المعرفة على المجال uالدالة لتكن . 4 [0 ; )ب:ـ  ∞+ ) ( )u x f x=    
[لهما نفس إتجاه تغير على المجال  uو  fبين أن الدالتين  -أ   [0 ; +∞ .  
21αتقبل  uبين أن الدالة  - ب  α+ قيمة حدية صغرى ك.      
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